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TÀI LIỆU THAM KHẢO
Phục vụ chuyến thực tập thực tế của Khoa Kinh tế K6 tại Lâm Đồng.
I. Quá trình hình thành và phát triển của công ty Cổ phần Du Lịch ĐamB’ri  

1. Giới thiệu chung

· Tên công ty : Công ty cổ phần Du lịch ĐamB’ri
· Tên giao dịch nước ngoài: DAMBRI TOURISM COMPANY

· Tên viết tắt: DAMBRI TOUR

· Giấy đăng ký kinh doanh số: 4203000102 do Sở Kế Hoạch Đầu Tư tỉnh Lâm Đồng cấp ngày 27/10/2006
Địa chỉ: Thôn 14, xã Đamb’ri, Thị xã Bảo Lộc, tỉnh Lâm Đồng.
· Điện thoại: 0633.751546
· Fax: 0633.751546
· Website: www.dambritourist.com
· Loại hình doanh nghiệp: Công ty cổ phần

· Mã số thuế: 5800001202
· Vốn tài sản của đơn vị có đến ngày 31/12/2010: 44.778.430.679 VNĐ

· Vốn điều lệ: 





 60.000.000.000 VNĐ
· Vốn pháp định:
          



   3.619.200.000 VNĐ 

· Giám đốc:  Ông Chu Kim Thạc
2. Lịch sử hình thành  và phát triển của công ty
ĐamB'ri là tên gọi của một xã nằm về phía Đông Bắc thị xã Bảo Lộc (nay là thành phố Bảo Lộc), và cũng là tên gọi của một thác nước hoang dã, hùng vĩ và trữ tình: Thác ĐamB'ri chính tên thác đã gợi lên sự gắn bó, mật thiết và mang nét đặc trưng của vùng Sơn Cước. Tên thác ĐamB'ri tạo nên một ấn tượng mạnh mẽ, oai phong và hoành tráng của một vùng đất Tây Nguyên.

Thác ĐamB'ri được hình thành từ nhiều nhánh suối nhỏ ở nhiều địa phương khác nhau. Các dòng chảy uốn lượn quanh co, men theo các triền đồi, thung lũng rồi hợp lại thành suối lớn chảy qua địa phận huyện Bảo Lâm và hình thành nên thác ĐamB'ri tại thôn 14 -  xã ĐamB'ri thuộc thị xã Bảo Lộc.

Ngày 05/06/2006 Bộ Nông Nghiệp và Phát Triển Nông Thôn có Quyết định số 1629/QĐ-BNN-ĐMDN Quyết định chuyển doanh nghiệp nhà nước Công ty du lịch ĐamB'ri thành Công ty cổ phần.
Công ty cổ phần du lịch Đamb’ri phấn đấu không ngừng nâng cao uy tín thương hiệu, đa dạng hoá các loại hình sản phẩm dịch vụ, đáp ứng nhu cầu ngày càng cao các của du khách trong và ngoài nước, nhằm đạt được lợi nhuận ngày càng cao lơn. Đảm bảo lợi ích chính đáng của các cổ đông cũng như người lao động trong công ty, đóng góp cho sự phát triển kinh tế chung của cả nước.
Ngày nay Công ty cổ phần du lịch ĐamB'ri đang có nhiều dự án đầu tư xây dựng lớn, nhiều công trình vui chơi giải trí hấp dẫn, mới lạ đã khẳng định sự phát triển lớn mạnh của Công ty trong tiềm năng du lịch nghĩ mát của miền, góp phần phong phú loại hình và phát triển tỉnh Lâm Đồng nói riêng và ngành du lịch Việt Nam nói chung
3. Điều kiện tự nhiên
Bảo Lộc là vùng Cao Nguyên ở độ cao 800m so với mực nước biển, địa hình phong phú và đa dạng. Do đó khí hậu chính là nhiệt đới gió mùa, có nhiệt độ trung bình cả năm là 21,10C và dao động trong biên độ từ 19,50C - 22,50C có độ ẩm không khí bình quân là 86,4%, với lượng mưa bình quân trong năm 2513mm. Tháng ít mưa nhất (tháng 2) là 34,4mm và tháng mưa nhiều nhất (tháng 7) là 412mm. Được chia làm hai mùa rõ rệt: mùa khô từ tháng 12 năm trước đến tháng 4 năm sau, mùa mưa từ tháng 5 đến tháng 11 trong năm và chỉ số độ ẩm là 4,55%.

4. Vị trí địa lý
Cách thành phố Đà Lạt 115 km và cách Thành phố Hồ Chi Minh 185 km. Thị xã Bảo Lộc có diện tích là 600,25 ha, trong đó tổng diện tích của thác ĐamB'ri là 322,5 ha phía Đông Bắc của thác giáp với Thi xã  Bảo Lộc, phía Tây Nam giáp với xã Lộc Tân 

II. Chức năng, nhiệm vụ của công ty Cổ phần Du lịch ĐamB’ri
1. Chức năng của công ty

Công ty là một tổ chức kinh tế có tư cách pháp nhân độc lập phù hợp với pháp luật Việt Nam, có con dấu riêng, hạch toán kinh tế độc lập nên chức năng  của công ty là kinh doanh dịch vụ du lịch , nhà hàng – khách sạn…

Vai trò của công ty đối với địa phương và nền kinh tế:

Đối với địa phương: Từ khi thành lập công ty đã góp phần không nhỏ vào việc giải quyết việc làm, nâng cao thu nhập cho người dân, đóng góp vào ngân sách tỉnh.

Đối với nền kinh tế: Đóng góp vào ngân sách quốc gia, nâng cao trình độ tay nghề công nhân, giải quyết việc làm, giảm tỷ lệ thất nghiệp, đảm bảo cuộc sống.

2. Nhiệm vụ của công ty

Công ty có nghĩa vụ kinh doanh theo đúng Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh  theo số 4203000102 do Sở Kế Hoạch Đầu Tư tỉnh Lâm Đồng cấp ngày 27/10/2006. Xây dựng chiến lược kinh doanh phù hợp với chức năng nhiệm vụ của công ty.

Tự chủ về tài chính, tự chịu trách nhiệm về kết quả kinh doanh, về sự tăng trưởng và bảo toàn vốn của công ty.

Ghi chép sổ sách kế toán, lưu trũ các chứng từ và lập báo cáo tài cính trung thực theo quy định của pháp luật về kế toán, thống kê và chịu sự kiểm toán của cơ quan Nhà nước có thẩm quyền.
Chịu trách nhiệm trước pháp luật về toàn bộ hoạt động của mình, chịu trách nhiệm vật chất trong phạm vi vốn Điều lệ.
Thực hiện nghĩa vụ đối với người lao động theo quy định của Bộ luật lao động, bảo đảm cho người lao động tham gia quản lý Công ty bằng thoả ước lao động tập thể và các quy chế khác.
III. Đặc điểm tổ chức bộ máy quản lý của Công ty


1. Sơ đồ tổ chức bộ máy hoạt động của Công ty










Ghi chú: 

Thể hiện mối quan hệ trên xuống.

=> Cơ cấu tổ chức của Công ty cổ phần du lịch ĐamB’ri theo dạng cơ cấu trực tuyến.

2. Chức năng nhiệm vụ từng phòng ban
Giám đốc: Là người đứng đầu đại diện cho công ty về tư cách pháp nhân, chủ tài khoản thứ nhất của công ty. Giám đốc có nhiệm vụ tổ chức quản lý điều hành hoạt động kinh doanh đến phòng ban, bộ phận theo định hướng, chế độ chính sách của Nhà nước để đạt chỉ tiêu kinh tế - xã hội, thực hiện nghị quyết đại hội công nhân viên chức mà doanh nghiệp đề ra. Ngoài ra, Giám đốc còn chịu trách nhiệm trước Hội đồng quản trị và trước phát luật về mọi hoạt động, kết quả kinh doanh của công ty.

Phó giám đốc: Là người giúp đỡ cho giám đốc, thay giám đốc chỉ đạo điều hành, giải quyết công việc của công ty khi có sự uỷ quyền. Phó giám đốc chịu trách nhiệm trước giám đốc về nhiệm vụ đã được phân công và được uỷ quyền, đồng thời phải báo cáo kịp thời kết quả công việc cho giám đốc cũng như những đề suất nếu có.
* Phó giám đốc phụ trách du lịch: 

Phụ trách khối ăn nghỉ, khối dịch vụ vui chơi giải trí toàn Công ty phát triển nguồn nhân lực.

* Phó giám đốc phụ trách tổ chức – hành chính: 

Có nhiệm vụ thực hiện công tác về tổ chức nhân sự 

Quản lý chế độ tiền lương, bảo hiểm xã hội.

Phòng kế hoạch – đầu tư: Xây dựng kế hoạch kinh doanh hàng năm, qui hoạch phát triển 5 năm, 10 năm của Công ty. Định hướng chiến lược tiếp thị, tuyên truyền quảng cáo sản phẩm du lịch. Lập kế hoạch về đầu tư xây dựng, phát triển du lịch, cơ sở hạ tầng, phục vụ yêu cầu sản xuất kinh doanh theo định hướng của Công ty.
Phòng kế toán: Quản lý việc sử dụng các nguồn vốn, cung cấp đầy đủ và kịp thời tiền vốn theo kế hoạch cũng như các yêu cầu đột xuất được ban giám đốc quyết. Theo dõi , ghi chép các hoạt động về chứng từ, hạch toán về thuế, giá thành, công nợ, kết hợp với thủ kho kiểm tra kho thực tế, xử lý các nghiệp vụ kinh tế phát sinh đến việc lập báo cáo tài chính, báo cáo quản trị, điều hành các kế hoạch tài chính của công ty.

Nhà hàng khách sạn – cửa hàng: Quản lý hoạt động kinh doanh trong nhà hàng - khách sạn – cửa hàng. Tổ chức các chế độ tiếp thị khuyến mãi với hướng dẫn viên và tài xế.
Làng châu mạ - Vườn thú: Có nhiệm vụ quản lý, bảo vệ, nuôi dưỡng các loại thú và tổ chức huấn luyện xiếc thú.

Tổ vé: Có chức năng bán vé, thu tiền vé vào cổng, thang máy, Làng châu mạ vườn thú, Xe trượt ống, khu vui chơi thiếu nhi.

Tổ bảo vệ và quản lý rừng: Làm nhiệm vụ quản lý bảo vệ tài sản, cơ sở vật chất của Công ty, bảo vệ tài sản của du khách đến tham quan. Có nhiệm vụ bảo vệ rừng và đất rừng thuộc địa phận quyền hạn của Công ty
Tổ kỹ thuật: Có trách nhiệm kiểm tra thường xuyên tình trạng hoạt động của máy móc, thiết bị bảo vệ và hệ thống điện bảo đảm các thiết bị điện và thiết bị điện bảo vệ luôn trong tình trạng an toàn, sạch sẽ. Tham gia lập biên bản các sự cố xảy ra trong các vụ vi phạm quy trình vận hành máy móc, vệ sinh tốt. Chịu trách nhiệm về công tác bảo dưỡng thiêt bị sản xuất ở mức tiểu tư trở xuống: thêm dầu mỡ hay thay thế phụ tùng hư hỏng, xử lý các sự cố nhỏ, sơn quét bảo dưỡng máy móc thiết bị. 

Tổ vệ sinh cây cảnh: Đảm bảo vệ sinh sạch sẽ trong toàn khu vực thác.
Các phòng ban bộ phận của Công ty được thành lập dựa trên tình hình đặc điểm cụ thể của đơn vị nhằm hoạt động sản xuất kinh doanh hiệu quả, tiện lợi, thông suốt, quá trình điều hành không chồng chéo tập trung và phát huy tính tự chủ, sáng tạo của các phòng ban bộ phận
IV.  Đặc điểm tổ chức công tác kế toán tại Công ty
            1. Mô hình tổ chức bộ máy kế toán
Hạch toán kế toán có vai trò quan trọng trong hoạt động kinh doanh của công ty, vì vậy công ty phải tổ chức và lựa chọn bộ máy kế toán thích hợp. Xuất phát từ những đặc điểm tổ chức sản xuất cũng như đặc điểm về quản lý quy mô hoạt động nên bộ máy kế toán của công ty được tổ chức theo kiểu trực tuyến.

Theo kiểu trực tuyến này, bộ máy kế toán họat động theo phương thức trực tiếp nghĩa là kế toán trưởng trực tiếp điều hành các nhân viên kế toán phần hành không thông qua khâu trung gian, trực tiếp theo dõi, hạch toán và nắm chắc tình hình về vốn, tài sản của công ty. Với cách tổ chức bộ máy kế toán trực tuyến, việc thực hiện không bị chồng chéo, thực hiện trong một cấp kế toán tập trung.
2. Sơ đồ bộ máy kế toán

3. Chức năng nhiệm vụ của từng bộ phận kế toán
Kế toán trưởng: Là người có chức năng tổ chức, kiểm tra công tác kế toán ở công ty, tham mưu cho ban giám đốc về các hoạt động sản xuất kinh doanh. Có trách nhiệm hướng dẫn chế độ, thể lệ kế toán - tài chính cho nhân viên trong phòng.


Khi quyết toán được lập xong, kế toán trưởng có nhiệm vụ thuyết minh, phân tích kết quả hoạt động kinh doanh để giúp ban giám đốc ra quyết định và đua ra biện pháp đúng đắn. Do vậy, kế toán trưởng phải chịu trách nhiệm về tính chính xác trong bảng báo cáo quyết toán.

Kế toán tổng hợp: Chịu trách nhiệm sau kế toán trưởng, ký và giải quyết công việc khi kế toán trưởng vắng mặt. Phụ trách, theo dõi quản lý tăng giảm tài sản cố định và trích khấu hao tài sản cố định hàng tháng, quý, năm, vào sổ, thẻ, theo dõi thường xuyên tài sản cố định. Tính giá thành và phân tích giá thành hàng quý.

Kế toán tiền lương: Ghi chép đầy đủ, phản ánh chính xác tình hình sử dụng quỹ lương, BHXH, BHYT, KPCĐ, BHTN tính toán và phân bổ hợp lý chi phí tiền lương và các khoản trích theo lương phù hợp với từng đối tượng lao động.

Thủ quỹ: Quản lý nhập, xuất tiền mặt căn cứ vào phiếu thu, phiếu chi hợp lệ. Cuối ngày kiểm kê số tiền tồn quỹ thực tế, kê khai lập biên bản kiểm kê quỹ và đối chiếu với kế toán. Kết hợp với kế tìm ra nguyên nhân và biện pháp xử lý khi phát sinh thừa hay thiếu quỹ.

Kế toán tài sản cố định: Theo dõi và lập chứng từ tăng giảm, hiện hữu của TSCĐ, sửa chữa và chi phí sửa chữa TSCĐ trong phạm vi được giao. Tính toán khấu hao theo chế độ hiện hành. Phát hiện tình trạng và mức độ hư hỏng (nếu có) đề xuất mua sắm mới và sửa chữa khi cần thiết, lập báo cáo về đầu tư xây dựng cơ bản.

4. Hình thức sổ kế toán
Để phù hợp với quy mô, đặc điểm sản xuất kinh doanh Công ty Cổ phần Du lịch ĐamB’ri đã áp dụng hình thức kế toán nhật ký – chứng từ













Ghi chú:         Ghi hằng ngày




     Ghi cuối tháng
      



Đối chiếu, kiểm tra        


Trình tự ghi sổ kế toán theo hình thức kế toán nhật ký – chứng từ.


Hàng ngày căn cứ vào các chứng từ kế toán đã được kiểm tra lấy số liệu ghi trực tiếp vào các nhật ký – chứng từ hoặc bảng kê, sổ chi tiết có liên quan.


Đối với các loại chi phí sản xuất, kinh doanh phát sinh nhiều lần hoặc mang tính chất phân bổ, các chứng từ gốc trước hết được tập hợp và phân loại trong các bảng phân bổ, sau đó lấy số liệu kết quả của bảng phân bổ ghi vào các bảng kê và nhật ký – chứng từ có liên quan.


Đối với các nhật ký – chứng từ được ghi căn cứ vào các bảng kê, sổ chi tiết thì căn cứ vào số liệu tổng cộng của bảng kê, sổ chi tiết, cuối tháng chuyển số liệu vào nhật ký – chứng từ.


Cuối tháng khoá sổ, cộng số liệu trên các nhật ký – chứng từ, kiểm tra, đối chiếu số liệu trên các nhật ký – chứng từ với các sổ, thẻ kế toán chi tiết, bảng tổng hợp chi tiết có liên quan và lấy số liệu tổng cộng của các nhật ký – chứng từ ghi trực tiếp vào sổ cái.

Đối với các chứng từ có liên quan đến các sổ, thẻ kế toán chi tiết thì được ghi trực tiếp vào các sổ, thẻ có liên quan. Cuối tháng, cộng các sổ hoặc thẻ kế toán chi tiết và căn cứ vào sổ hoặc thẻ kế toán chi tiết để lập các bảng tổng hợp chi tiết theo từng tài khoản để đối chiếu với sổ cái.


Số liệu tổng cộng ở sổ cái và một số chỉ tiêu chi tiết trong nhật ký – chứng từ, bảng kê và các bảng tổng hợp chi tiết được dùng để lập báo cáo tài chính.
· Các đặc điểm về chế độ kế toán áp dụng tại công ty:


- Niên độ kế toán: Bắt đầu từ ngày 01/01 đến ngày 31/12 hàng năm.


- Hình thức kế toán áp dung: Nhật ký chứng từ

- Công ty áp dụng 4 mẫu báo cáo tài chính bắt buộc như sau:



+ Bảng cân đối số phát sinh (mẫu số B01-DN)



+ Báo cáo kết quả kinh doanh (mẫu số B02-DN)



+ Báo cáo lưu chuyển tiền tệ (mẫu số B03-DN)



+ Thuyết minh báo cáo tài chính (mẫu số B09-DN)


- Kỳ lập báo cáo: Bắt đầu từ ngày 01/01 đến ngày 31/12 hàng năm, các báo cáo được lập vào cuối mỗi quý kể từ ngày bắt đầu niên độ kế toán.


- Trách nhiệm của người lập báo cáo: Kế toán trưởng là người chịu trách nhiệm về tính chính xác trong báo cáo quyết toán.


- Nơi gửi báo cáo quyết toán: Cục thuế tỉnh Lâm Đồng.

- Kế toán hàng tồn kho: Phương pháp tính giá xuất hàng tồn kho theo phương pháp bình quân cuối kỳ, phương pháp hạch toán theo phương pháp kiểm kê định kỳ.


- Chính sách về kế toán ngoại tệ: Theo tỷ giá thực tế.

- Thuế GTGT: Theo phương pháp khấu trừ.



- Phương pháp trích khấu hao: Theo phương pháp khấu hao đường thẳng.
V. Định hướng chiến lược tiếp thị, tuyên truyền quảng cáo sản phẩm du lịch của Công ty: 
- Nâng cao chất lượng sản phẩm dịch vụ du lịch: hệ thống khu nghỉ dưỡng hiện tại đạt tiêu chuẩn 2 sao. Sắp tới sẽ đầu tư xây dựng và đưa vào hoạt động khu biệt thự cao cấp hơn.
- Đa dạng hóa sản phẩm: Nếu như trước đây khi đến khu du lịch Thác ĐamB’ri, du khách chỉ được chiêm ngưỡng vẻ đẹp hùng vỹ của thác nước ĐamB’ri, thì hiện tại du khách còn được thụ hưởng nhiều sản phẩm du lịch phụ trợ như trượt máng, tham quan Làng văn hóa Châu Mạ, thác mới Đasara và một số hoạt động vui chơi giải trí khác. Chính nhờ đa dạng hóa các sản phẩm du lịch mà Khu du lịch thác Đam Bri đã thu hút hơn 300 ngàn du khách mỗi năm.
- Thâm nhập thị trường: 
+ Khách công ty du lịch: Khách hàng mục tiêu. (nhu cầu nghỉ dưỡng, tham quan học tập, dã ngoại, vui chơi giải trí….)
+ Khách đoàn các trường học, khu công nghiệp (nhu cầu tham quan học tập, dã ngoại)
+ Khách vãng lai, khách lẻ (nghỉ dưỡng)
+ Khách địa phương. (vui chơi giải trí)

- Đẩy mạnh tuyên truyền, quảng cáo, tiếp thị các sản phẩm du lịch của công ty thông qua phương tiện thông tin đại chúng, các công ty du lịch, hướng dẫn viên và đặc biệt là các tài xế.

DẤU ẤN TẠO NÊN SỰ KHÁC BIỆT!

Năm 2009, Khu du lịch Thác Damb’ri bắt tay vào việc quy hoạch lại khu Cắm trại mới. Khu vực này nằm cách khu vực trung tâm khoảng 500m trên một quả đồi với diện tích khoảng 10 ha. Từ đây Quý khách có thể bao quát toàn cảnh Khu du lịch Thác Damb’ri từ trên cao. Vốn đầu tư cho khu cắm trại lên tới 15 tỉ đồng. Bao gồm: 
-         Sân đậu xe rộng rãi trên 10.000 m2.
-         Sân thi đấu thể thao ngoài trời: bóng đá Mini, bóng chuyền, bóng rổ, bóng bàn, bida, cờ Vua, cờ Tướng…
-         Nhà nghỉ tập thể Cắm trại.
-         Nhà hàng Dã ngoại - căn tin phục vụ cắm trại.
-         Khu lều trại với 50 lều cố định, đầy đủ tiện nghi.
-         Khu nhà Tắm – Nhà vệ sinh cao cấp.
-         Nhà Thi đấu đa năng rộng 2400 m2 có mái che thuận tiện tổ chức Hội nghị, Sân khấu hóa, tổ chức các trò chơi trong nhà, teambuilding…
-         Dàn âm thanh công suất lớn.
Sự khác biệt nằm trong từng sản phẩm và dịch vụ với mục đích mang lại cảm giác hài lòng nhất khi chọn Damb’ri làm địa điểm tổ chức Cắm trại, đáp ứng được mọi nhu cầu của du khách với đầy đủ tiện ích. Với không gian riêng, thiên nhiên trong lành, mát mẻ cộng với những tiện ích rất thuận tiện cho nhà tổ chức cắm trại bất kể khi trời mưa hoạt động Dã ngoại vẫn diễn ra bình thường mà không phải bận tâm lo lắng. Đây chính là sự khác biệt lớn nhất với những địa điểm cắm trại khác. 
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Khu lều trại trải rộng trên diện tích khoảng 3 ha, được thiết kế theo dạng nhà sàn cách mặt đất từ 50 – 80 cm, khung nhà làm bằng gỗ và tầm vông, phần mái nhà lợp bằng lá dừa, mát mẻ khi trời nắng cũng như an toàn và ấm áp khi trời mưa. Lều bạt có diện tích 15m2 sẽ được đặt cố định bên trong mỗi lều lá này. Sức chứa bình quân 10 khách/ 01 lều. Tổng số 50 lều trại được bố trí theo hình vòng tròn có thể đáp ứng được 500 khách/ 01 lượt cắm trại.
Ngoài vẻ bề ngoài rất lãng mạn và đẹp mắt. Sự khác biệt khi đi vào chi tiết trong từng lều: tất cả từ mền, nệm, gối luôn được xử lý sạch sẽ trước khi giao cho khách. Ngoài ra trong lều còn có những tiện nghi tối thiểu như: điện trong lều, quạt điện, ổ charge điện thoại, tủ đựng hành lý, sóng Wifi sử dụng miễn phí…
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Nếu du khách không thích ngủ trong lều, có thể chọn loại hình lưu trú tại phòng tập thể. Phòng tập thể khá rộng, sức chứa 200 khách/ 01 lượt cắm trại. Nơi đây được bố trí loại giường 03 tầng với đầy đủ: nệm, mền, gối, quạt điện…sẽ mang lại cảm giác ấm áp và thoải mái giữa thiên nhiên.
 

Ngôi nhà được xây dựng trên diện tích gần 3000 m2, có mái che rất thuận tiện khi tổ chức các buổi Hội nghị ngoài trời, hay tổ chức những đêm văn nghệ - Sân khấu hóa. Vào mùa mưa, có thể đốt lửa trại ngay bên trong nhà đáp ứng được mọi yêu cầu của du khách bất kể mọi thời tiết.
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Tọa lại trong quần thể khu cắm trại, sân thể thao được thiết kế đúng theo tiêu chuẩn quốc tế bao gồm: 01 sân bóng đá Mini, 01 sân bóng chuyền trên cát, 01 sân bóng chuyền, 01 sân bóng rổ, 01 sân bóng bàn ngoài trời, 01 bàn bida ngoài trời, bàn cờ Vua, cờ Tướng. Tất cả dụng cụ thể thao được khu du lịch cho thuê với giá cả phù hợp.
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Nhà hàng Dã ngoại – Căn tin nằm ngay trung tâm Khu cắm trại. Mái được lợp bằng lá dừa mát mẻ. Rất thuận tiện trong việc ăn uống cho trại sinh các đoàn Cắm trại số lượng lớn. Thực đơn Dã ngoại phong phú với các loại như: Cơm khay, Cơm phần, tiệc BBQ – Galadiner. Phong cách phục vụ chuyên nghiệp, hiếu khách.
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Nằm ở vị trí khá gần khu cắm trại, nhà tắm được đầu tư theo tiêu chuẩn cao cấp với tổng số trên 60 Nhà tắm và Nhà vệ sinh, có riêng toilet phục vụ người khuyết tật. Đặc biệt, nơi đây trang bị hệ thống tắm nước nóng rất phù hợp với khí hậu mát lạnh tại Damb’ri về đêm. 
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Lều Y tế tọa lạc ngay trung tâm của khu cắm trại, đội ngũ nhân viên luôn tận tình - chu đáo phục vụ 24/24.
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Do đặc thù là khu du lịch Sinh thái nên quy định đối vơí Trại sinh là không được hút thuốc lá nơi khu cắm trại. Khu du lịch bố trí một khu dành riêng cho người hút thuốc lá. 
Trong thời gian tới Khu du lịch dự kiến xây dựng các mô hình dành riêng cho việc huấn luyện kỹ năng như: Chinh phục Vách đá, đu dây, Vượt chướng ngại vật, chèo xuồng vượt ghềnh thác…thích hợp cho các chương trình Teambilding, huấn luyện kỹ năng...
Toàn bộ khu cắm trại nằm dưới tán cây rừng, mát mẻ, khí hậu trong lành. Hiện đại, cao cấp mà vẫn hoang sơ, dân dã! Chúng tôi tự hào mang đến cho quý khách sản phẩm khác biệt. Đêm đến bập bùng bên lửa trại giao lưu sinh hoạt, múa hát cồng chiêng cùng những chàng trai cô gái Châu Mạ, chia nhau từng cái bắp nướng thơm lừng, những củ khoai nướng ngọt lịm. 
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Đây là nơi thích hợp cho những tổ chức, đoàn thể, sinh viên, học sinh…nghỉ ngơi, vui chơi hay thao luyện trong những trò chơi Teambuilding độc đáo và mới lạ.
(Nguồn: Công ty CP Du lịch Đamb’ri)
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